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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 
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Марчук Василь Сергійович, учень 9 класу Рівненського ліцею «Гармонія» 
Рівненської міської ради.

Науковий керівник: Максимцев Юрій Романович, кандидат фізико-
математичних наук, доцент кафедри фізики, астрономії та методики на-
вчання РДГУ.

              ВПЛИВ НАНОДИСПЕРСНОГО ГРАФІТУ 
                             НА ПРОВІДНІСТЬ НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРІВ

Сьогодні нанотехнології займають значне місце серед сучасних напрямків науково-практичної ді-
яльності людини. Властивості наносистем значно відрізняються від властивостей макрооб’єктів, по-
при те, що вони складаються з тих же атомів і молекул. Нанодисперсні електропровідні матеріали, 
зокрема графіт, досить добре проводять електрику й тому в комбінації з полімерною основою мо-
жуть стати заміною металевим провідникам. Тому дослідженням впливу вуглецевих  наноматеріалів 
на комплекс властивостей наповнених полімерів приділяється значна увага.

Метою роботи є встановлення закономірностей впливу концентрації нанорозмірного графітового 
наповнювача на електропровідні властивості полімерних систем на основі лінійних полімерів. 

Задачі досліджень: вивчити вплив нанорозмірного графітового наповнювача на електропровідні 
властивості полімерних систем на основі лінійних полімерів.

Предмет досліджень ‒ вплив концентрації нанодисперсного електропровідного наповнювача на 
електропровідні властивості полімерних композиційних матеріалів у широкому діапазоні вмісту ін-
гредієнта. Об’єкт ‒ полімерні системи, одержані на основі полівінілхлориду (ПВХ), наповненого на-
нодисперсним електропровідним наповнювачем у широкому діапазоні його концентрацій.

Розроблено та оптимізовано метод отримання нанорозмірних матеріалів. Уперше проведено до-
слідження впливу вмісту нанодисперсного графітового наповнювача, отриманого різними методами, 
на електропровідні властивості полімерних нанокомпонентних систем у широкому діапазоні частот 
та концентрацій, а також показано, що електрична провідність в області низьких частот у таких сис-
темах має нелінійний характер. Установлено, що ефективність дії наповнювача залежить від методу 
отримання нанодисперсного наповнювача. 

Ключові слова: нанотехнології, наноматеріали, електричний вибух провідника, наночастинки. 

Новак Владислава Віталіївна, учениця 10 класу Костопільського ліцею 
№3 Костопільської міської ради.

Наукові керівники: Максимцев Юрій Романович, кандидат фізико-
математичних наук, доцент кафедри фізики, астрономії та мето-
дики навчання РДГУ; Басюк Віктор Олександрович, учитель фізики 
Костопільського ліцею №3 Костопільської міської ради.

                              ВПЛИВ НАНОДИСПЕРСНИХ МЕТАЛІВ 
НА МЕХАНІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ПОЛІМЕРІВ

Полімери та матеріали з їх застосуванням мають комплекс унікальних властивостей, що гаранту-
ють ефективні експлуатаційні характеристики виробів та рентабельність їх виробництва. До осно-
вних переваг полімерних матеріалів належать: висока технологічність, завдяки їй із виробничого 
циклу можна виключити трудомісткі та дорогі операції механічного оброблення заготовок і напівфа-
брикатів;  низька енергоємність, обумовлена тим, що температури перероблення таких матеріалів 
зазвичай не перевищують 150–250 °С, що суттєво нижче, ніж у металів та кераміки;  можливість 
одержання за один цикл формувaння відразу декількох виробів, зокрема складної конфігурації, а 
в разі виробництвa безперервних виробів (рулонних, плівкових, погонних) вести процес на високих 
швидкостях; майже всі процеси перероблення полімерних матеріалів автоматизовані, це дає змогу 
істотно знизити собівартість продукції та підвищити її якість.

Завдяки зазначеним властивостям полімерні матеріали набули винятково широкого поширення й 
ефективно використовуються майже в усіх галузях промисловості й побуті. До того ж величезна но-
менклатура виробів із полімерних матеріалів передбачає й різноманітність методів їх перероблення 
на вироби, а також відповідне технологічне та допоміжне обладнання, пристрої й оснащення.

Метою роботи є дослідження фізичних властивостей полімерних композиційних матеріалів на 
основі наповненого полівінілхлориду. 

Об’єктом дослідження є фізичні властивості полівінілхлориду з металевими наповнювачами. 
Предметом ‒ температурні та концентраційні залежності в’язкопружних властивостей полімерних 
композиційних матеріалів на основі наповненого полівінілхлориду.
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